
PISNO SEŠTEVANJE IN ODŠTEVANJE DO 1000 

 

Najprej vam pošiljam rešitve iz prejšnjega tedna. Upam, da vam gre 

pisno seštevanje dobro in skoraj brez napak. 

Če imaš napake, ponovno izračunaj in popravi. 

Rešitve: 

1. DZ, stran 92, 93, 94 

           

 

2. DZ, stran 9, 10, 11, 12, 13 

    

   

 

 

 

 

 

 

 



Ponovimo potek pisnega seštevanja in odštevanja: 

 

 

2 0 9 
        + 71 917 
        1 0 0 6 
 

 

5 0 5 
          -  1 617 

4 3 8 

 

 

Vaja dela mojstra. Zato bomo utrjevali pisno seštevanje in odštevanje v 

2. delovnem zvezku na straneh 14, 15, 16, 17,18 in neobvezno 19. 

 

Saj veš, če imaš težave, prosi za pomoč učiteljico. Z veseljem ti bo 

pomagala. 😊 

 

Če imaš voljo in čas, reši spodnji učni list s težjimi nalogami. List si lahko 

natisneš ali pa naloge rešiš v zvezek. Pošlji učiteljici v pregled. 

 

 

 

 

 

 

UČNI LIST 

 



PISNO SEŠTEVANJE IN ODŠTEVANJE 
(dodatne težje naloge) 

1. Zvezdico nadomesti z ustrezno števko. 

5 4 3 8 
      + 2 * 4 7 

7 8 8 5 

3 2 6 4 
      + * 3 * 5 

4 5 9 9  

    4 4 6 5 
+ 5 * * 6 
  * 7 7 1 

  7 * 2 * 
+   3 7 7  

7 8 0 5 

 

2. Seštej. 

      2 0 6 
+ 3 3 5 1 
+ 2 1 8 8  

   3 2 7 
+ 2 2 1 
+ 1 5 1 

           51 1 6  
+   5 3 7  
+      8 8  

 

   4 5 2 9 
+    1 4 3 
+ 1 2 2 9 

 

3. Zvezdico nadomesti z ustrezno števko. 

 

4. V knjižnici imajo 9948 knjig. Od tega je 3765 leposlovnih knjig in   
    1746 naravoslovnih. Zgodovinskih knjig je za 398  manj kot   
    naravoslovnih, otroških pa je za 1502 več kot zgodovinskih. 
    a) Koliko je zgodovinskih knjig? 
    b) Koliko je otroških knjig? 
    c) Koliko knjig ni ne leposlovnih ne naravoslovnih ne zgodovinskih in ne 
        otroških? 

 

  

             5 4 3 8  
-   2 * 4 7 

         7 0 9 1 

  4 4 6 7 
       - 3 * * 6 

  * 1 7 1 

  3 2 6 4  
- * 3 * 5 
     9 3 9   

  8 * 2 * 
-    3 7 7  
   6 8 4 5 


